



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца

УТВЪРДИ:

инж. ХРИСТО ХРИСТОВ

За Директор на РИОСВ-Враца



Съгласно Заповед № РД-247/20.04.20015г. на Министъра на околната среда и водите.

ДОКЛАД

от комплексна проверка по прилагане на екологичното законодателство

Обект: Земеделски производител Симеон Коцев Симеонов-животновъден обект /кравеферма/.

Дата на извършване на проверката: 11.08.2015г.

Място на извършване на проверката: местност „Слатината“, с. Фурен, общ. Криводол, обл. Враца.

Проверени компоненти и фактори на околната среда:

- Води;
- Почви.

Основание за проверката: В изпълнение на Заповед № 129/1.08.2015г. на Директора на РИОСВ-Враца, на основание чл. 154 от Закона за опазване на околната среда и Годишен план за контролната дейност на РИОСВ-Враца през 2015г.

Цели на проверката:

Планов текущ контрол върху:

- Закона за водите;
- Закона за почвите.

Проверени са следните основни производствени звена, участъци и документи:

- Животновъден обект /кравеферма/ в землището на с. Фурен.

Почви

Контрол по Закона за почвите (обн. ДВ, бр. 89/2007г.)

В момента на проверката в кравефермата се отглеждат 91 броя едри преживни животни в две сгради. Почистването на торовия отпад е механизизирано с вградена торопочистваща система по сух способ (без измиване). Твърдият торов отпад и торовата течност по бетонови улей се събират в ремарке и ежедневно се извозват на торова площадка в границите на животновъдната ферма. След узряване торовият отпад се използва за наторяване на собствени земеделски земи. За тази цел са закупени нови машини – тороразпръсквачка и гредер.

Няма констатирани замърсявания на района около фермата.



Води

Контрол по Закона за водите (обн. ДВ, бр. 67/1999г.)

Водоснабдяването на обекта е от селищната водопроводна мрежа на база сключен договор с „ВиК“ ООД, гр. Враца.

Отпадните води от измиване на съоръженията в млекосъбирателния пункт се събират в безотточна бетонова изгребна яма, покрита с бетонов капак и с отвор за изтегляне. В момента на проверката ямата има свободен обем и няма изтичане на отпадни води извън нея. При запълване същата се изтегля със специализирана техника.

Не се констатираха замърсявания извън територията на кравефермата вследствие животновъдната дейност.

Резултати и заключения за съответствие на обекта с изискванията на екологичното законодателство и последващ контрол:

При извършената проверка не е констатирано несъответствие с изискванията на екологичното законодателство.